
UNIVERSITÉ DU QUÉBEC À MONTRÉAL 
 

Association Générale Étudiante en Mathématiques et Actuariat 
 
PROCÈS-VERBAL de la réunion du 10 mars 2020 tenue au local PK-1450 
 
Étaient présents : Rachel, Jade, Christophe, Charles, Émilie, Alexis, Francis, Mathieu, Henry, David, 
Laurence 
 
Étaient Absent : Tony 
 
 
1. Ouverture de la réunion  
 
Christophe propose l’ouverture de la réunion, Alexis seconde.  
 
2. Événements passés 
 

• Vin et fromage 
On a eu des frais supplémentaires, car selon la direction, on aurait mal rangé. Prochaine fois, 
prendre des photos avant. La place n'était pas rangée au début, on ne pouvait donc pas savoir ou 
allait exactement les meubles à la fin. 
 

• Party mi-session 
Ils étaient 8 personnes, mais a quand même passé comme un événement à la P’tite Grenouille. 
Peut être le mettre une journée de semaine les prochaines années (cette année c’était vendredi). 
Il y avait aussi un examen le samedi pour certaines personnes. 
 

• Chalet 
Tout s’est très bien passé. À relouer. 
 

• Activité sportive 
Appeler plus d’avance (au début de la session). Le mettre un soir ou un mercredi midi. À faire 
chaque session. Bonne participation. Ballon chasseur était bien aimé. Sinon, kinball ou des jeux du 
primaire. 

 
3. Événements à venir 
 

• Cabane à sucre 
Le responsable de Concordia à commencer à regarder pour un autobus. S’il ne le fait pas très 
bientôt, il faut qu’Émilie le fasse. Prix des billets : L’année passé 25$. On va faire comme l’année 
passer. L’événement sera fait aujourd’hui. On amènerait le vin qui reste et on achèterait aussi de 
la bière. Pas de fort. 
 

• 8 à tard 
Ça sera au Fitzroy. Rachel va appeler demain. On voulait louer des tables de pools (4). 



• Souper de fin de session 
Émilie doit appeler à l’Académie. Elle va demander à Laurence de regarder pour le bar l’Abreuvoir 
(on achèterait des coupons). Le plan B est le bar Saint-Sulpice ou un autre endroit moins loin. 

 
4. Conférences 
 

• Demain (11 mars) : Diner sushi avec Morneau Shepell et cocktail de Willis Tower Watson 

• Semaine prochaine (18 mars) avec Co-Operators : ils s’occupent de la pizza et de faire l’événement 

• Le 25 mars : Desjardins. Sujet : Courtage en ligne. On fait tirer calculette et peut être un petit autre 
truc (carte cadeau) 

• Assemblée générale : le 8 avril, local à réserver bientôt 
 
5. Commande de chandail 
 
On a déjà remboursé les 4 personnes. On leur a dit que leur chandail à la prochaine vente de vêtement 
sera payé par l’AGEMA. Trouver un nouveau fournisseur pendant l’été. On est prêt à payer plus cher pour 
qu’il soit fiable (on paiera une partie des commandes vu que les cotisations ont augmenté). 
 
6. Sondage 
 
Refaire nouveau message. Aller dans AGEMA ancien pour toucher plus les personnes ayant fini le bac. 
 
7. Budget 
 
On avait un budget plus conservateur. Il nous reste beaucoup de lousse. On pourrait bonifier quelques 
événements et/ou acheter des nouveaux meubles pour l’asso. On peut monter le 8@tard de 200$ à 300$. 
Peut-être se garder une allocation si problème juridique. À voir au cours de la session. 
 
8. Retours sur les assurances 
 
Mathieu s’est bel et bien fait rembourser pour les assurances. Il faudrait prévoir une rencontre avec l’AESS 
pour leur informer, voir s’ils peuvent faire quelque chose pour leurs membres. Voir aussi si le 
remboursement est vraiment parce que Mathieu est sorti de l’AESS. Ne rien envoyer (pas de courriels ou 
publications facebook) aux étudiants tant qu’on n’a pas discuter avec l’AESS. À l’avenir, avoir plus de 
communication avec l’AESS pour voir les 2 côtés avant d’envoyer des messages aux étudiants. 
 
9. Divers 
 

• CoronaVirus : Nous allons suivre les directives de l’UQAM. 

• LATEX : C’est un langage informatique. Le département de mathématiques l’utilise pour leur 
projet, ils ont fait une activité sur l’heure du midi. On pourrait le présenter aux gens d’actuariat 
pour les aider s’ils en ont besoin. 
 

10. Fermeture de la réunion 
Jade propose la fermeture de la réunion Rachel seconde. 

 


